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Науковий керівник – доц. каф. ІТтаКБ, канд. техн. наук Становська Т.П. 

 
Актуальність теми. Сучасне телебачення сильно змінилося з приходом 

IT-технологій, в повсякденний побут міцно увійшли поняття  «станція неліній-
ного монтажу» , «система зберігання даних», «відеосервер», «система автома-
тизації» і багато інших. Без IT- технологій сучасний телеканал просто не можна 
уявити, динаміка розвитку телевізійної техніки все частіше змушує технічних 
керівників телекомпаній задуматися про впровадження «безстрокових» ( tapel-
ss ) технологічних процесів. На цьому ж етапі виникає питання покращення 
ефективності телеканалу за рахунок автоматизації рутинних процесів. Автома-
тизація роботи телеканалу – це досить складний процес, що потребує комплек-
сного рішення та є актуальним. 

Метою роботи є автоматизація роботи телеканалу. Результатом має бути 
комплексне програмне забезпечення, що дасть змогу автоматизувати всі функ-
ції, які виконують співробітники цього закладу, такі як: головний редактор, те-
леведучий, журналіст та оператор. 

Задачі дослідження. Щоб реалізувати поставлену мету були виконані на-
ступні задачі: 
 ознайомлення з предметною областю та аналогами; 
 розробка бази даних системи; 
 забезпечено можливість складання розкладу програми передач та роботи 

співробітників каналу; 
 забезпечено роботу співробітників з текстовим та відеоматеріалом; 
 надано можливість друку необхідної інформації; 

Об’єктом та предметом дослідження є процеси автоматизації роботи 
всіх співробітників телеканалу. 

Методи дослідження предметної області. Робота виконана з викорис-
танням  комплексних теоретичних, розрахункових методів дослідження, а та-
кож методів аналогій. 

Наукова новизна  полягає в розвитку і поглибленні теоретичних і мето-
дологічних основ підвищення ефективності працездатності співробітників те-
леканалу. 

Практичною цінністю роботи є покращення ефективності телеканалу за 
рахунок автоматизації рутинних процесів. 
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